

НАПРЯМ 4. ЦИВІЛЬНЕ ПРАВО ТА ПРОЦЕС

Волік В. В.
професор кафедри права та публічного адміністрування

Ясир А. В.
здобувач ОС «Магістр» спеціальності «Право»

*Маріупольський державний університет
м. Маріуполь, Україна*

ВИХІД ТУРИСТИЧНОЇ ГАЛУЗІ УКРАЇНИ НА МІЖНАРОДНИЙ РІВЕНЬ ЧЕРЕЗ АКТИВНИЙ РОЗВИТОК ЗАКОНОДАВСТВА, ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ ТА ІНШИХ СУМІЖНИХ СФЕР ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ

Туризм є однією з найбільш пріоритетних та динамічних сфер розвитку національної економіки. Крім того туризм є тим фактором, який здатен посилити економічний розвиток держави, що обумовлено створенням робочих місць, поповненням бюджету та встановленням міжнародних та міжнаціональних зв'язків. Однак в сучасних умовах розвитку виникають проблеми, які стримують розвиток туристичної галузі, як у світі так і в Україні, що підлягає подальшому опрацюванню.

Питанням розвитку туризму, у тому числі проблема та перспективам, приділено увагу у наукових доробках наступних вчених: В.В. Волік, Л.В. Галаз, Л.І. Гальків, О.В. Голіна, М.П. Бондаренко, В.Л. Знаменський, Ю.А. Краснова, Ю.Б. Чаплінський, С.І. Шепелюк, О.М. Шуплат та інших. Однак є питання, які потребують більш ґрунтовного дослідження та аналізу, що є актуальним в умовах сьогодення.

Наявний стан туристичної галузі дозволяє поряд з оцінкою конкурентоспроможності нашої держави на міжнародному рівні визначити ті проблемні питання, які стримують реалізацію туристичного потенціалу держави у повну силу. Крім того у сучасних умовах розвитку України важливою тенденцією є європейська інтеграція, яка здійснює вплив на процеси реформування, у тому числі туристичної галузі. Не аби який вплив також обумовлено процесами глобалізації. У таких умовах політичні сили спрямовують свої прагнення відповідати тенденціям євроінтеграції, що здійснюватиме вплив на діяльність органів державної влади та держави в цілому. Однак, не дивлячись на динамічні тенденції

розвитку, у сферах діяльності спостерігаються перешкоди та труднощі, які вказують, насамперед, на відсутність реформ, недосконалість правового регулювання, у тому числі туристичної сфери, що потребує врегулювання [1, с. 77]. Крім того наявні стримуючі фактори розвитку туризму, серед яких: відсутність розвиненої транспортної інфраструктури; нестабільна політична ситуація в країні та наявність військового конфлікту на Сході; недоліки регіонального регулювання туристичної галузі; незадовільний екологічний стан певних регіонів України; обмеженість рекламної інформації щодо України за кордоном; значне податкове навантаження, що є перешкодою для потенційних інвесторів у сферу туризму; недостатній рівень кваліфікації персоналу туристичної сфери; невелика кількість готелів, які відповідають світовим стандартам. Однією з головних перешкод ефективного розвитку туристичної галузі в Україні протягом останніх років залишається слабка туристична та інфраструктура, у тому числі і транспортна, технологічна відсталість туристичної сфери тощо. Також негативний вплив на розвиток туристичної галузі справляє пандемія covid-19 з наявними карантинними обмеженнями, що викликає певні обмеження в реалізації права на туризм [2]. Перепоною на шляху розвитку туризму також вважається низький рівень обслуговування туристів, що не дозволяє вийти Україні на світовий ринок з набуттям певних відчутних результатів.

Не менш проблемним є питання правового регулювання туризму. Нормативно-правова база здійснення туристичної діяльності є недосконалою. Процес формування законодавчої бази розпочався наприкінці минулого століття, появою Закону України «Про туризм». При цьому не було враховано світові показники розвитку туризму та він містив незначну систематизацію пострадянських тенденцій. Не дивлячись на розробку нових проектів Закону України «Про туризм», до сьогодні ще не прийнято його у новій редакції.

Сьогодні туризм з урахуванням світових тенденцій, ресурсним та територіальним потенціалом є перспективним напрямом соціально-економічного розвитку країни в цілому, окремих регіонів та міст. Практика розвитку туризму в Україні показує поступовий розвиток туризму, але, при цьому не спостерігається стабільність його розвитку, оскільки наявні вищевказані перепони, що потребують врегулювання на державному рівні, вироблення ефективного механізму впровадження передових технологій розвитку туристичної інфраструктури, вдосконалення законодавства, підготовки кваліфікованих кадрів туристичної галузі та формування сприятливого інвестиційного клімату. Таким чином, для вирішення існуючих проблем, та досягнення встановлених цілей, серед яких: прискорення темпів розвитку та зростання ефективно-

сті підприємств туристичної сфери, надання цій сфері пріоритетності, необхідно вирішити проблеми, які потребують невідкладної державної підтримки та регулювання.

Література:

1. Зікеєва С.Г. Туристична галузь України в період євроінтеграції: соціально-економічний аспект. *Економіка і менеджмент культури*. 2013. № 1. С. 74–82.

2. Логунцова И.В. Индустрия туризма в условиях пандемии коронавируса: вызовы и перспективы. Государственное управление. Электронный вестник. 2020. № 80. URL: http://e-journal.spa.msu.ru/uploads/vestnik/2020/vipusk__80._ijun_2020_g./problemi_upravlenija_teoriya_i_praktika/loguntsova.pdf.

Волік В. В.

професор кафедри права та публічного адміністрування

Сухарєва Д. А.

здобувачка ОС «Магістр» спеціальності «Право»

Маріупольський державний університет

м. Маріуполь, Україна

ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ В УКРАЇНІ З УРАХУВАННЯМ МІЖНАРОДНОГО ДОСВІДУ У ЦЬЙ СФЕРІ

Питання медичного страхування в умовах сьогодення є вкрай актуальним в Україні. Необхідність запровадження медичного страхування визнається як пересічними громадянами, а також працівниками сфери охорони здоров'я та в цілому державою. Поясненням вказаного є низький рівень фінансування сфери охорони здоров'я, високі показники смертності громадян. Крім того наявність пандемії covid-19 зумовлює також негативні наслідки, які потребують вирішення та пошук заходів запобігання їх виникненню та мінімізації ризиків подальших ускладнень. Саме впровадження ефективної, оптимальної та збалансованої системи медичного страхування дозволить вирішити наявні проблеми.

Дослідженню питань медичного страхування, його форм, проблем запровадження та перспектив розвитку приділяли увагу у своїх працях Т.В. Блащук, В.А. Васильєва, В.В. Луць, Н.В. Міловська, Н.Б. Пацурія,